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 المملكة المغربية
              و البحث العلمي الأطروزارة التربية الوطنية و التعليم العالي و تكوین                                  

  :  الصفحة                                              قطاع                                                  المرآز الوطني للامتحانات          
  التربية                                                                                             
       الوطنية                                                                                             

  :الموضوع                     الامتحان الوطني الموحد للبكالوریا                                                                
  )2005الدورة الاستدراآية (      

        ثلاث ساعات:         مدة الإنجاز                                                                                                   الریاضيات: ادةـالم 
           7:                                     المعامــــــل العلوم الزراعية–  العلوم التجریبية الأصلية -العلوم التجریبية :  الشعبة
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  :لصفحةا                     الامتحان الوطني الموحد للبكالوریا                                                                
  )2005الدورة الاستدراآية (      

 ثلاث ساعات       :                              مدة الإنجاز                                                                              الریاضيات:  المـادة
           7:                                     المعامــــــل العلوم الزراعية–  العلوم التجریبية الأصلية -العلوم التجریبية :  الشعبة

                                                                     
 
 . آرات من الكيس5نسحب عشوائيا بالتتابع و بإحلال  )2

          ما هو احتمال الحصول على آرة بيضاء مرتين بالضبط؟
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) أحسب مساحة الحيز المحصور بين المنحنيين -     ب )C و ( )Γو محوري المعلم .  
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:أسئلة 
062:    المعادلة الممیزة ھي ) 1  rr     ،2532 12  rوr.
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ة الحیز المحصور بین المنحیین مساحSلتكن - ب fCو 1f
Cو محوري المعلم.
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:     و منھ    22ln4  S)بوحدة قیاس المساحات.(


